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Переплата за ПДФО та ВЗ: чи відображати її у додатку 4ДФ?

У підприємства є переплата з ПДФО і ВЗ з зарплати на кінець поточного кварталу, якою  воно скористається в наступному кварталі. Як у додатку 4ДФ це відобразити: в місяці, в якому використали цю переплату чи в місяці, в якому вона була сплачена? Треба показати всю суму з залишком в графі сплачено без нарахування та який код, якого контрагента поставити на переплату?
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Нормами Наказу № 773 передбачено, що Додаток 4 до Розрахунку «Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору» єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ призначений для відображення персоніфікованих відомостей про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору (тобто зарплати, винагороди тощо) та інших обов’язкових реквізитів (ПІБ, ІПН, паспортних даних, ознак доходів тощо), та/або коригування цих показників.

Отже, при кожному нарахуванні зарплати працівникам (графи 3а та 3 додатку 4ДФ) утриманий ПДФО (графи 4а та 4) та ВЗ (графи (5а та 5) має бути вказаний вірно без зменшення на якусь частину суми переплати, тому що не відбувається безпосередньо коригування податків та зборів по конкретному працівнику. Тобто по факту, в додатку 4ДФ відображається та сума утриманого ПДФО та ВЗ із заробітної плати працівників, що фактично утримана і підлягає сплаті.аро

Тож, стає зрозумілим, що використання переплати по ПДФО та ВЗ, яку бухгалтер бачить в електронному кабінету в розділі «Стан розрахунків з бюджетом» та в бухобліку підприємства, жодним чином не зменшує утримання з зарплати за відповідний місяць працівника. Відповідно, ПДФО не може бути відображений в меншій сумі в додатку 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ. Відтак переплата з ПДФО та ВЗ не відображається в додатку 4ДФ.

Нагадаємо, що в інтегрованій картці податкового агента відображаються тільки сплачені суми ПДФО та ВЗ. Нарахування цих сум в картці не здійснюється, оскільки податковий агент сам не сплачує ПДФО та ВЗ, а лише утримує їх з доходів інших осіб та перераховує до бюджету. Нарахування сум ПДФО та ВЗ слід перевіряти самостійно за даними поданої звітності (додатка 4ДФ).

Переплатою можна скористатися лише при формуванні платіжних інструкцій в банк на сплату ПДФО та ВЗ з зарплати за наступні місяці – під час чергової виплати зарплати можна сплатити менше ПДФО та ВЗ – на суму переплати. Банк не контролює повноту сплати ПДФО та ВЗ, а перевіряє тільки факт наявності платіжної інструкції на сплату будь-якої суми ПДФО та ВЗ. 

Тому, якщо сума переплати більша за ту суму, що потрібно сплатити із зарплати до бюджету у черговому місяці, то, щоб виконати вимогу пп. 168.1.2 ПКУ про те, що банки приймають платіжні документи на виплату доходу лише за умови одночасного подання розрахункового документа на перерахування цього податку до відповідного бюджету або розрахункового документа на зарахування коштів у сумі цього податку на єдиний рахунок, визначений ст. 35-1 ПКУ, на практиці потрібно подати банку платіжну інструкцію на сплату ПДФО/ВЗ на суму хоча б 1,00 грн, щоб банк мав змогу провести таку платіжну інструкцію з виплати зарплати на рахунок працівника або видав готівку на виплату зарплати. Крім того, до платіжної інструкції на 1,00 грн варто додати інформацію про ту платіжну інструкцію, якою було здійснено переплату з ПДФО/ВЗ з написанням відповідного повідомлення для банку (у спеціально відведеному полі).

Якщо сума переплати менша за суму чергового платежу з ПДФО та ВЗ, просто потрібно доплатити різницю.


Увага!
Тепер ви можете читати бухгалтерські новини від «Дебету-Кредиту» у Telegram та VIBER, а обговорювати їх – у найбільшій групі бухгалтерів на Facebook
Приєднуйтесь і дізнавайтесь найважливіші новини першими!
	Telegram
	Viber
	Facebook 


 Доступ до цієї консультації можливий лише для передплатників «Дебету-Кредиту». Якщо ви передплатник, будь ласка, авторизуйтесь. 
Або оформіть передплату, вартість пакету «Мій асистент» становить лише 99 грн/міс
 Передплатити 
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	Звітність
	ПДФО
	Військовий збір

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі консультації рубрики «ПДФО»

	Чи сплачувати ПДФО та ВЗ з вартості квартири, внесеної до статутного капіталу?
Фізособа за 700 000 грн придбала квартиру, яку передала як внесок до статутного капіталу ТОВ. Вартість внеску оцінена в 2 000 000 грн. На погляд податкової служби, у фізособи в цьому разі виникає оподатковуваний дохід 1 300 000 грн (2 000 000 — 700 000), з якого слід сплатити ПДФО і ВЗ. Чи права податкова служба?
28.02.202441

	Куди платити ПДФО при викупі підприємством земельних ділянок у фізосіб?
Підприємство викуповує земельні ділянки у фізосіб. Куди сплачувати ПДФО – до бюджету за місцем реєсрації фізособи власника, за місцем знаходження земельної ділянки чи за місцем нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу?
22.02.20241101

	Застосування ПСП до доходу сумісника за місцями роботи
Чи потрібно застосовувати та здійснювати перерахунок ПСП в наступній ситуації...
19.02.202451

	Оподаткування авто від благодійного фонду для військового ЗСУ
Чи оподатковується ПДФО та військовим збором передача благодійним фондом гуманітарної допомоги у вигляді автомобіля фізичній особі – військовослужбовцю ЗСУ після набуття чинності 23.01.2024 р. Законом України №3448-IX «Про внесення змін щодо ввезення, обліку і розподілу гуманітарної допомоги»?
19.02.2024149

	Чи повинна фізособа декларувати власну нерухомість за кордоном?
Фізособа, яка є ФОП на ЄП групи 2, придбала нерухомість за кордоном, яку надає в оренду, отримуючи орендну плату і сплачуючи з цієї оренди податки за кордоном, звітується за кордоном. Чи потрібно звітуватися і в Україні?
13.02.202470



 Більше консультацій 



Поставити запитання
фахівцям редакції «Дебет-Кредит»
Моє запитання

Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 
	Для ФОПів та юросіб-«єдинників» планують впровадити обовʼязкову сплату ВЗ, – Гетманцев


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Скок
Я розумію це так: подається річна декларація, але за терміном квартального звіту. Тобто звіт подаємо той самий, але потрібно його здати раніше ніж зазвичай.
Як звітувати фізособам-«єдинниками» у разі зміни групи ЄП з 1 січня?

	Василь
Навіщо плутати людей?
Ви написали що "Водночас не звільняються від сплати за себе єдиного внеску фізичні особи — підприємці, яким призначено пенсію за вислугу років,"
Проте закон говорить про інше
4. Особи, зазначені у пунктах 4, 5 та 5-1 частини першої цієї статті, звільняються від сплати за себе єдиного внеску, якщо вони отримують пенсію за віком або за вислугу років, або є особами з інвалідністю, або досягли віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.
Підприємець став пенсіонером: з якого періоду не сплачується ЄСВ?

	Маджестик
При заповненні Прибуткового касового ордеру на переміщення коштів з рах 308 в основну касу на рах 301 яку підставу треба вказувати ?
Увага! Роздрібну готівку потрібно буде обліковувати окремо: як підготуватися?




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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